KARATÉ CHALLENGER  PROPOSE INNOVE ET ACCOMPAGNE ...
... AVEC PROMOTION A LA CLÉ
Notre CLUB GRASSOIS de Karaté à repris les cours la semaine dernière. Comme annoncé lors de la dernière assemblée, il inspire le renouveau.
En effet, il a créé deux nouvelles sections :
· La section « Moustique » s’adresse aux plus jeunes pratiquants, les enfants de 4 à 5 ans. Une pédagogie, des objectifs et un programme vers un seul but : préparer l’enfant pour une meilleure rentrée scolaire.
· « Taï chin Karaté », une nouvelle forme de la pratique martiale accessible à tous, hommes et femmes. Par le biais de la pratique des gestes doux et gymniques applicables au combat libre, il s’agit d’apprendre la gestion de l’énergie vitale par la respiration, la gestion des tensions internes par le relâchement et la relaxation ainsi que par les corrections posturales et le renforcement physique. C’est un programme complet de développement du corps (taï) et de l’esprit (chin)  par la voie martiale. (karaté)
·  Dans un autre registre, notre Club mène une action de promotion du sport de masse, en partenariat avec le Conseil Régional, le Comite départemental olympique et la Fédération Française de Karaté.  
Il s’agit d’un nouveau concept et surtout, d’une démarche inédite. « Nous allons créer une synergie entre le tissu scolaire et notre association, un contrat d’engagement avec les futurs pratiquants pour un accès à la pratique responsable, durable et gratuit », explique brièvement Pedja. (Ceinture noire 6ème dan, directeur sportif et responsable du projet récemment nommé responsable de l’école régional des cadres par le Directeur Technique National)
Pour plus de précisions, contactez-nous sur place, à l’Espace Chiris.
